
В Ленинском районе Иркутска возбуждено уголовное дело по факту жестокого убийства 32-летнего мужчины

Следственным отделом по Ленинскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту смерти 32-летнего мужчины.

Следователями установлено, что в вечернее время 5 февраля двое знакомых распивали в квартире по улице Баумана г. Иркутска спиртные напитки. В ходе возникшей ссоры из личных неприязненных отношений мужчина ударил своего знакомого ножом не менее 20 раз по различным частям тела. После чего злоумышленник попытался скрыть следы своего преступления: вынес в подъезд еще живого потерпевшего, замыл следы крови в квартире. В результате полученных многочисленных телесных повреждений мужчина скончался в автомобиле «скорой помощи».

В ходе оперативно-розыскных мероприятий 32-летний подозреваемый в совершении данного преступления был задержан на следующий день.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления и избрана мера пресечения в виде ареста. За совершение данного преступления мужчине может грозить до пятнадцати лет лишения свободы.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1201335>